







Vizita lui N. S. Hrușciiov în R. A. U.

CAIRO 12 (Agerpres). La 12 mai, N. S. Hrușciiov și persoanele care-l însoțesc au vizitat Fabrica de antibiotice și preparate farmaceutice din apropiere de Cairo...

In Comitetul special ONU

Ministrul de interne al Guyanei Britanice, d-na Janet Jagar, a apărut luni pentru a doua oară, în fața Comitetului special ONU pentru examinarea aplicării Declarației cu privire la acordarea independenței țărilor și popoarelor coloniale...

Lucrările sesiunii

Consiliului ministerial al NATO

HAGA 12. (Agerpres). Marți dimineață au început, în clădirea Parlamentului olandez din Haga, lucrările sesiunii de primăvară a Consiliului ministerial al NATO...

Și actuala sesiune va dezbate, ca de obicei, relațiile dintre membrii acestui bloc și politica pe care o vor urma în diferite probleme internaționale...

Ordinea de zi a sesiunii cuprinde diverse aspecte ale politicii NATO, dar potrivit părerii majorității observatorilor, nu sînt de așteptat hotărârile spectaculoase pe care o parte din țările membre...

După cuvîntările rostite de secretarul de stat al SUA, Rusk, și secretarul general al NATO, Dirk Stikker...



Semnarea Declarației comune RPU-RDG

BUDAPEȘTA 12. (Agerpres). La 12 mai, la Budapeșta a fost semnată Declarația comună privind convorbirile dintre delegațiile de partid și guvernamentale ale RP Ungare și RD Germane...

Tratatul dintre delegațiile Algeriei și Cehoslovaciei

PRAGA 12. (Agerpres). După cum anunță CETEKA, la 11 mai, la Praga au început tratativele dintre delegațiile Algeriei și Cehoslovaciei...

O cuvîntare a președintelui Tunisiei

TUNIS 12. (Agerpres). Președintele Tunisiei, Bourghiba, a rostit marți o cuvîntare radiodifuzată în care s-a referit la hotărîrea adoptată de Adunarea Națională tunisiană...

Declarația conducătorului mișcării de partizani din Congo

ROMA 12. (Agerpres). Hotărîrea de a recurge la lupta armată nu a fost impusă de către politica reacționară și anti-democratică a autorităților congoleze...

Formarea „Consiliului Național al comandamentului revoluției”

BAGDAD 12. (Agerpres). În conformitate cu prevederile constituției provizorii a Irakului, la Bagdad a fost dată publicității legea cu privire la crearea „Consiliului Național al comandamentului revoluției”...

In Cipru continuă incidentele

NICOSIA 12. (Agerpres). După cum relatează agenția France Presse, în cursul zilei de luni au continuat în Cipru ciocnirile între ciprioții greci și turci...

Ca urmare a incidentului, pe ruta dintre Nicosia și Famagusta au fost postate, la intervale de 5 km, controale severe pentru a împiedica pătrunderea ciprioților turci la Famagusta...

Ministrul afacerilor externe al Kuveitului în vizită la Londra

LONDRA 12. (Agerpres). Ministrul afacerilor externe al Kuveitului, Ahmed al Sabah, a sosit marți într-o vizită oficială de trei zile la Londra...

Atitudini realiste în S. U. A.

Dintre luările de atitudine favorabile liberalizării comerțului Statelor Unite, cea mai netă și cea mai prestigioasă a fost în ultima vreme cea adoptată de Camera de comerț...

Comentariul

După cum se vede, în SUA se apreciază acum cu mai multă obiectivitate că țările socialiste au devenit datorită progresului lor economic, parteneri de seamă în relațiile comerciale...

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

MOSCOVA: — Delegația guvernamentală a Kenyei, condusă de Oginga Odinga, președintele partidului de guvernământ Uniunea Națională Africană și ministrul afacerilor interne al Kenyei...
ROMA: — Regele Hussein al Iordaniei, care se află într-o vizită oficială la Roma...
CIUDAD DE PANAMA: — Potrivit ultimelor cifre preliminare ale alegerilor prezidențiale din Panama...

MOSCOVA: — Organizația de construcții — Glavmoștroia — care dirijează toate lucrările de construcții din capitala Uniunii Sovietice...
WASHINGTON: — Buletinul de știri al Casei Albe anunță că președintele Johnson a primit pe reprezentanții țărilor membre ale Organizației statelor americane în legătură cu planul „Alianța pentru progres”...
DELHI: — Agenția indiană „Press Trust of India” anunță că în localitatea Kathara a început construirea celei mai mari fabrici indiene de înobilare a cărbunelui...

DAR ES SALAAM 12. (Agerpres). Parlamentul Republicii Unite Tanganica și Zanzibar s-a întrunit marți într-o sesiune specială în cadrul căreia președintele Nyere a prezentat planul de cinci ani de dezvoltare a economiei țării...
NEW YORK: — Din însărcinarea grupului țărilor afro-asiatice la ONU, reprezentanții permanenți ai Ghanei, Indiei, Guineei, Kuveitului, Kenyei, Mali, RAU precum și reprezentantul Turciei l-au vizitat la 11 mai pe U Thant, secretar general al ONU...



Numeroși refugiați politici din Republica Sud-Africană au organizat recent la Dar Es Salaam (Tanganika) o demonstrație de protest împotriva terorii rasiste din patria lor.

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT